PO-TEST, Izpolni učitelj: T-06, P  1   2   3  , Šola:_________________________, datum:_______________ 

Izpolni učenec: Ime in Priimek:__________________, razred:____

	Pri prvem vprašanju oceni, v kolikšni meri se strinjaš s trditvijo v narekovajih? Na desni strani obkroži tisto številko od 1 do 5, ki najbolj ustreza tvojemu mnenju. 
(1...popolnoma se ne strinjam, 5...zelo se strinjam)
	

	1.
»To je bila zame odlična učna ura fizike.«
POTEST
	1  2  3  4  5
	?

	V nadaljevanju boš reševal naloge, pri katerih je le en odgovor pravilen. Pozorno preberi navodilo naloge in obkroži odgovor na desni strani testnega lista.
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2. 

Fakt1
Katera elektrarna proizvede najmanj odpadkov, škodljivih za okolje?

A) Jedrska elektrarna

B) Hidroelekrarna

C) Termoelektrarna

D) Sončna elektrarna
	A  B  C  D
	D
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3. 
Fakt2
Katero sevanje je najbolj prodorno?
A) Alfa,

B) Beta,

C) Gama,

D) Ultravijolično.
	A  B  C  D
	C

	4. 
Analiza
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S katerimi odpadki imamo zaradi njihove velike količine ob primernem skladiščenju največ problemov ?

A) Z podrtim lesom in umazanijo, ki se nabira v zaščitnih mrežah pri hidroelektrarnah,

B) Jedrskimi odpadki, ker se dolgotrajno razgrajujejo in nihče noče živeti poleg njih, 

C) Z odpadnim pepelom, ki nastaja pri termoelektrarnah. Nastajajo ogromni kupi pepela, ki zelo onesnažujejo okolje,

D) Z odpadki pri elektrarnah na biomaso saj kurivo za pogon elektrarne slabo  izgoreva in poleg elektrarne nastajajo veliki kupi odpadkov.
	A  B  C  D
	B

	5. 
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Primerjaj jedrsko elektrarno (levo) s 
termoelektrarno (desno). Katera izjava je pravilna?

A. Termoelektrarna ne škoduje okolju.

B. Jedrska elektrarna ne proizvaja nobenih odpadkov.

C. Termoelektrarna proizvede več električne energije.

D. Jedrska elektrarna proizvede več električne energije.
	A  B  C  D
	D

	6. 
Sklepanje


110 gramov radioaktivnih odpadkov postanejo neškodljivi po 290 letih. Koliko časa mine, preden se 330 gramov teh istih odpadkov nevtralizira?

A) 290 let

B) 870 let

C) več kot 900 let

D) 97 let
	A  B  C  D
	B

	7. 
Vrednotenje


Razvoj jedrske tehnologije je:

A) Doživel vrhunec, več el. energije v prihodnosti s to tehnologijo ne bomo mogli pridobivati,

B) Šele na začetku, veliko lahko še naredimo, da izboljšamo neposredni izkoristek elektrarne (z enako elektrarno lahko dobimo znatno večje moči),

C) Tehnološko zelo dovršen, vendar bodo fuzijske elektrarne čez 5 let prinesle več el. energije, 

D) Tehnološko zelo dovršen, v prihodnosti bomo z boljšim bogatenjem urana dosegli še večje moči elektrarn.
	A  B  C  D
	D











